KonTtpoabHbie padoThl o ajaredope B 9 kiaaccax 3a I moayroame

IIpennaratorcs 3aganus B 20 BapuaHTax.

Kaxnplii BapuaHT COCTOMT M3 TPEX YACTEH, KOTOPBIE OTIMYAIOTCS 10
CJIO)HOCTH # (popMe coziep KaHus 3aJaHuH.

B I yacTtH KOHTPOJBHON pabOTHI MPEANIOKEHBI MATh TECTOBBIX 3aJaHUN C
BBIOOPOM OJHOTO TIPABWJIBHOTO OTBETA. 3a/laHU€ CYUTAETCS BBINOJHEHHBIM
MPaBUJIBHO, €CJIM YYEHHMK YKa3ald TOJIbKO OAHY OYKBY, KOTOPOM COOTBETCTBYET
MpaBWIbHBIA OTBET. [IpaBUIIBHBIN OTBET OLICHUBACTCS OAHUM 0AJLIIOM.

II yacTh KOHTPOILHON pabOTHI COCTOUT U3 JIBYX 3ajaHuil. Pemenne Moxer
UMETh KpaTKyl0 3amuch pemeHus O0e3 oOocHoBaHus. [lpaBuibHOE pelieHue
KaXXJ0ro 3aJaHusi 3TOro 0J0Ka OLEHUBAETCS ABYMSl OaJiIaMH.

III yacTh KOHTPONBHOW PabOTHI COCTOMT M3 OJHOIO 3anaHus. PemieHue
JOJDKHO MMETh Pa3BEPHYTYIO 3aluch ¢ oOocHoBaHWEM. [IpaBuibHOE pelieHue
OLICHUBAETCS TPeMs 0AJLIIaMH.

CyMmMa 0ayioB HayuCHS€TCS 3a MPABUIBHO BBINOJHEHHBIE 3aJaHUs B
COOTBETCTBUM MAaKCHUMAJIbHO BO3MOYKHOMY KOJIMYECTBY MPEIJIOKEHHBIX OalIOB
st Kaxkgon vactu (5; 4; 3 — Bcero 12 6amnos). Ilpu nepeBoae B 5-u OanbHYIO
CUCTEMY OIIEHMBAaHUA IMpeajiaraeTcsl cleAyollas IIKajla IepeBoja OalljloB B
OLICHKY:

10 - 11 6ammoB — «5»;
7 -9 6amnoB — «4»;

4 - 6 6ann0B — «3»;

1 - 3 6anma — «2».

KonTponbHast paboTa mpoBOAUTCS MO PACHUCAHHUIO COTJIACHO KaJeHJIapHO-
TEMAaTUYECKOMY IIJIAHUPOBAHUIO B JAaHHOM kiacce. IIpu BbImosHEeHUH pabOThI
HEOOXOJMMO yKa3aTh HOMEp 3ajgaHus. TekcT 3aJaHusi NepenuchiBaTh He
00s3aTENBHO.

llpumeuanue. B mekcmvl 3a0aHULl  MOXNCHO GHOCUMb KOPPEKMUBHL:
Veenuuums (YMeHbuWUms) Koauvecmeo 3a0aHull, YCuiums (0ciadbumsv) cmeneHsv
CIOACHOCMU, HO C COOMBEMCMBYIOUWUM 0OOCHOBAHUEM.



Bapuant 1
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omeema, U3z KOMopvix MoabKo 00UH éephbiil. Boibepume eprubiii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.
1. Cnoxwure mowteHHo HepaBeHcTBa 0,18 < 8w 0,2 < 6.

A) 0,38 < 14; b) 0,28 < 14;

B) 0,2 < 14; I') 0,36 < 48.

2. Kakoit u3 mpoMeKyTKOB SIBJIICTCSI peIlICHHEM HepaBeHCTBa 4x = 487

A) x € (—o0;12]; B) x € (—o0;12);

B) x € (12; 4); I') x € [12; 40).

3. Haitaure o6acts onpeaenenus Gynkuun y = vx + V5 — x.

A) [0; 400); B) (0; 5);

B) [0;5]; I) (—o;5].

4. Ha xaxoM pucyHke n3obpaxkes rpagux Gyskuuu y = —x?2 + 1?

A) Y b) Y4 B) Y I vh
1 X 1 X 1 X 2 1 X
oﬁ\\ //01 - N 01 '

5.B T KUT B | y = x?

AT b) I,

B) III; I)1V.

II yacrtb (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce be3 obocrosanus. Ilpasuivhoe peuterue Kaxrcoo2o 3a0anust

oyenusaemcs 08yMa 6aIIAMU.
o 3x+2 x-3
6. HaiimuTe HanbombIee menoe penieHrne HepaBeHCTBA — 5 < 3.
7. OueHHuTe MEPUMETP PAaBHOOCIPEHHOTO TPEYTONBFHUKA C OCHOBAaHHEM ( CM M OOKOBOI CTOpOHOH b cM, eciu
30 <a<50;10 < b < 40.

III yacte (3 6an1a)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcro umems obocnosanue. Heobxooumo zanucame nociedosamenvhole 102udeckue
Oeticmeus u oovschenus. IIpasunvroe peutenue 3a0anus OYeHUBAEMcs mpemsa OALIAMU.
(a—1)(@-8)—-5a=(@a—9(@a+9)+1,
8. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB 24a-5
¥ Hep =>2a-1.




Bapuant 2
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemevipe gapuanma omeema, U3 KOMoOpbix MOJIbKO 0OUH GepHblU. Boibepume eephbiil
omeem. Bepnuiii omeem Kasic0o20 3a0anus oyeHueaemcs 00HUM 6a10M.
1. IlepemuOXbTE TOWIeHHO HepaBeHcTBa 0,5 < 6 1 8 < 15.

A) 4 < 21, b) 4 < 90;

B) 40 < 90; I 85 < 21.

2. Kako# 13 IpoMeXyTKOB SIBJISICTCS PEIICHHEM HepaBeHCTBa 6x < 427

A)x € (—;7); B) x € (7; +0);

B) x € [7; +); I x € (—o0; 7].

3. Haitmute obnacts onpeneneans GyHKIAU Y = V9 — x + Vx.

A) (0;9); B) [9; +0);

B) (—=0;9]; I) [0;9].

4. Ha xaxoM pucyHke nzobpaxen rpagux Gpynxuun y = —(x — 3)%?

A) v b) B) Y83 )] Y1 X
| ‘ [\ e
o1 /3 0 1

51 R UT E =x% _l ..

Al b) II;

B) III; D Iv.

II yactb (4 6anna)
Pewenue 3a0anuti 6-7 moscem umems Kpamiyio 3anuce 6e3 obocnosanus. Ilpasunivhoe pewenue Kaxcoo2o
3A0aHUsL OYEeHUBAETCS 08YMA OANIAMU.

2x+3 > 1.
3

7. OneHATe CPEOHIO JIMHUIO TpalelWd C OCHOBAaHMAMH XcM H YoM, ecomnm 9 <x <13,
8 <y <15.

o x=2
6. Haiigue HanbobIIEE 1IEI0E PCIICHUE HCPABCHCTBA =

III yacte (3 6an1a)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcro umems obocnosanue. Heobxooumo zanucame nociedosamenvhole 102udeckue
Oeticmeus u obwscuenus. IIpasunibhoe peuienie 3a0aHus OYeHUBaemcs mpems 6aLIaMu.
(a+2)(a—-6)—2a=(a—7)(a+7)+37,

8. Pemnre cucteMy HEpaBEHCTB 15a—-4
yHep - > 6a — 4.



Bapuant 3
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemevipe gapuanma omeema, U3 KOMoOpbix MOJIbKO 0OUH GepHblU. Boibepume eephbiil
omeem. Bepnuiii omeem kaic0o2o 3a0anus oyeHu8aemcs 00HUM 6aI0M.
1. Cnoxxure mowieHHO HepaBeHCTBa 4 < 8u 2 < 6.

A) 6 < 14; b) 6 < 14,

B) 6 > 14, INe6=14.

2. Kako# 13 IpoMeXyTKOB SIBJISICTCS PEIICHHEM HepaBeHCTBa 6x = 487

A) x € (—x; 8]; Bb) x € (—; 8);

B) x € (8; +0); I') x € [8; +).

3. Haiimute obnacTs onpeneneHus GQyHKIAN Y = Vx +Vx=7.

A) [0; +00); B) [7; +0);

B) [0; 7]; I) (=o0;7]. y
4. I'pachuk Kakoit pyHKIUH U300paKkeH HA PUCYHKE?

A)y=x2-2; B)y = (x — 2)%

B)y =x%+2; Ny=(x+2)>2 4
5. Haiiaute aGciucchl Touek nepeceueHus napabossl y = x2 — 10x — 24 ¢ ocsio Ox.

A)12; =2; b) 6; —4; 1
B) —12;2; ) —6; 4. 2 01

II yacrp (4 6anna)
Pewenue 3adanuii 6-7 mooicem umems Kpamkyto 3anucs be3 obocnosanus. Ilpasunvroe pewerue Kaxcoo2o 3a0aHus
oyeHugaemcs 08ymMa OALIAMU.

o 3y-2 y—-1 5y+4
6. Haiiinte HanMeHbllee Liesioe pelieHne HepaBeHcTa 8 + T e T

7.3nas, 9t0 2 < x < 319 < y < 14, oueHnTe 3HaUYCHUE BEIpaXKEHUS 2y — X.

III yacts (3 6an1a)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcro umems obocnosanue. Heobxooumo zanucame nociedosamenvhole 102udeckue
Oeticmeus u oovsacHenus. lIpasunvroe pewienue 3a0aHUsi OYeHUBAEMcs mpemsa OALIAMU.

8. TlocTpoiite rpaguk QYHKIUK y = Ii_l (x2—x—-2).



Bapuanr 4
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemevipe gapuanma omeema, U3 KOMoOpbix MOJIbKO 0OUH GepHblU. Boibepume eephbiil
omeem. Bepnuiii omeem kaic0o2o 3a0anus oyeHu8aemcs 00HUM 6aI0M.
1. IlepemHOXBTE TOWIEHHO HepaBeHcTBa 0,5 < 6 M4 < 5.

A)2<3,; b) 20 < 30;

B) 2 < 30; IN 2 < 30.

2. Kako# 13 IpoMeXyTKOB SIBJISIETCS pEIlICHHEM HepaBeHCTBa 7x < 357

A) x € (—0;5); B) x € (5; +);

B) x € [5; +); I') x € (—o0; 5].

3. Haiimute obnacTs onpeneneHus GQyHKIAN Y = Vx ++/x =3.

A) [0; +-00); B) [3; +0);

B) [0; 3]; r) (—o0; 3]. Y
4. I'pachuk Kakoit (pyHKIMHN N300paKeH Ha PUCYHKe?

A)y = (x+3)% B)y = (x — 3)%

B)y =x%+3; Ny=x*-3.

5. Haitnute OpAMHATY TOYKHU nepecedeHust rpaduka byHKIIH

y = x?% — 6x — 7 c ocsio 0. 1
A) =7, b) —6; 01 3
B) 1; I -13.

II yacTsp (4 6aana)
Pewenue 3adanuii 6-7 mooicem umems Kpamkyro 3anucs be3 obocnosanus. Ilpasunvroe pewerue Kaxcoo2o 3a0aHusl

oyernusaemcs 08yM}l bannamu.

o x—4 X x+1
6. HaiimuTe HanMeHBIIIee 1IeJI0e pPelIeHHe HepaBeHCTBA e +3x 2> 3T
7.3nas,9t0 4,2 < a < 4,3ul < b < 1,2, oneHnre 3HauYeHHUE BeIpakeHNs 3a — 4b.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcro umems obocnosanue. Heobxooumo zanucame nociedosamenvhole i02udeckue
Oeticmeus u oovsacHenus. lIpasunvroe pewienue 3a0aHUsi OYeHUBAEMCcs mpemsa OALIAMU.

8. TlocTpoiite rpaguk QYHKIUK y = li—l (4x — 3 — x?).



Bapuanr 5
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omeema, U3z KOMopvix MoabKo 00UH éephbiil. Boibepume eprubiii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.
1.3Has,yt0 2 < a < 5,8 < b < 10, ouenure a + b.

A)7<a+b<18; b)10<a+ b < 15;
B)10 <a+ b < 15; Ni2<a+b<13.
2. Kakoii U3 IpoMeXyTKOB SIBIISIETCS peLICHHEM HepaBeHCeTBa —2 < x < 57?
A) & & > B) - - >
-2 5 X -2 5 X
b) - = > r) ot &« >
-2 5 X -2 5 X
3. [Ipu xakux 3HAYEHUSAX X BeIpakeHHe VX — 10 umeer cmbIci?
A) x € (—0;10]; B) x € [10; 4+0);
B) x € (10; +00); I') x € (—o0;10).
—3x < —6, . .
4. PenmTe cucteMy HEpaBeHCTB { 4y < 16 1 HAimATE CpenHee apudMeTHIecKoe ee LEeIBIX PeIICHHH.
A) 4,5; b) 3,5;
B) 3; I -3,5.
5. Kakas u3 QpyHKIUil SBIsSETCS KBaAPATHUHON?
A)y =3x—4, B)y=x+3;
B)y =vVx +3; Dy=x%+3x—4.

II yacTtp (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce de3 obocrosanus. Ilpasuivnoe peuterue Kaxrcoo2o 3a0anust
oyeHusaemcst 08yms 6aLIAMUL.

z—4 2-z
6. Pemmte HEpaBEeHCTBO - 3= - T 1.

7. Tloctpoiite rpadux GyHkuun y = x2 — 6x + 5. YKaKuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPBIX JaHHas QYHKIUs yObIBaET.

III yacts (3 6ana)

Pewenue 8 3a0anus 0oazicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosamesbhbie 102uyecKue
Oeticmeus u obwsacuenus. IIpasunibhoe peuienie 3a0aHusl OYeHUBAemcs: mpems OaLIaMu.

4(2x —5) > 2(4x — 3),

(x + 3)(x — 4) > (x + 4)(x — 5) "¢ HMECT PeHICHHIH.

8. I[OK&)KI/ITC, YTO CUCTEMA HEPABCHCTB {



BapuanT 6
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanus 1-5 umerom no yemvipe gapuanma omeema, U3z KOmMopwvlX MOIbKO 00Ul 6epHblll. Bulbepume gephulil
omeem. Bepnulil omeéem Kaic0o2o 3a0anus OYeHU8aemcs 00HUM OALIOM.
1. 3nas, 90 3,2 < x < 4,4 < y < 7,5, onieHUTE XY .

A) 16 < xy < 28; b) 12,8 < xy < 30;
B) 13,8 < xy < 29; IN 14 < xy < 32.
2. Kakoii n3 IpoMeXyTKOB SIBJISICTCS pEIlCHHEM HepaBeHCTBa —5 < x < —27
A) v & > B) o - >

-5 -2 X -5 -2 X
b) & & > ) * - >

-5 -2 X -5 —2 x
3. [Ipn xaknX 3HAYEHUSAX X BBIPAKEHHUE VX — 7 UMEET CMBICI?
A) x € (7; +00); B) x € (—o0;7);
B) x € (—o0; 7]; ) x € [7; +00).

—2x < —4, . .

4. PenmTte cucteMy HEpaBeHCTB { 3y < pp M HaimITe CpesHee apudMeTHIeCcKoe ee LEeIBIX PeIICHHH.
A)2; b)9;
B) 2,5; I 4.

5. Kakast u3 QpyHKIHil SBIsSETCS KBaAPATHUHON?
Ay=3; B)y =VxZ-09;
B)y =x*—9x +8; Ny=-x-9.

II yacrtp (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce be3 obocrosanus. Ilpasuivnoe peuterue Kaxrcoo2o 3a0anust

oyenusaemcs 08yMa 6aIIaAMU.

3x+1 1 x+3
6. Perute HEpaBEHCTBO o + 5 > - = 1,5.

7. Tloctpoiite rpaduk GpyHkuun y = x? — 4x + 3. YKaKHUTe IPOMEKYTKH, B KOTOPBIX JIaHHas (DYHKIUS BO3PACTAET.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anusn donsicno umems obocnosamnue. Heobxooumo sanucamos nociedosamebHule 102udecKue
Oeticmeus u oovscHenus. IIpasunvroe pewienue 3a0aHUsi OYeHUBAEMcs mpemsa OALIAMU.
32x — 4) < 2(3x — 2),
x+2)(x=5 < x+3)(x—-6)

8. Jlokaxxure, 4TO CHCTEMa HEPaBEHCTB { HE UMEET PELLECHUN.



Bapuant 7
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemeipe gapuanma omeema, Uz KOmMopwlx MoabKO 00Ul eepHulli. Buibepume eephulil
omeem. Bepnuiii omeem kaic0o2o 3a0anus oyeHu8aemcs 00HUM 6aI0M.
1. 3BectHO, uT0 a < b. Kakoe n3 HEpaBEHCTB SBISCTCS HEBEPHBIM?

A)a—3>b-3; b) 3a < 3b;
B) —3a > —3b; MNa+3<b+3.
2. Kakoit n3 npoMeKyTKOB SIBJISICTCS pellieHHEM HepaBeHCcTBa 4 — x < 2,47
A) x € (1,6; +0); B) x € (—;1,6);
B) x € (—1,6; +); I x € (5,6;+).
3. YKaXHTe CHCTEMY HEPAaBEHCTB, PEIICHHEM KOTOPOH SBIISETCS YUCIIO —5.
x <3, x <3,
M { <10, B {510,
x>5, x < 2,
B){x27; F){x25.
4. He BbImoHsAs IMOCTPOCHUSA, YKAXKUTEC TOUYKY, YCPC3 KOTOPYHO HNPOXOIHT Fpa(l)I/IK q)YHKIII/II/I
y = x2.
A) C(8; —64); B) B(3; =9);
B) A(2;4); I D(-3;-9)?
5. Kakas u3 QpyHKIUil SBIsSETCS KBaAPATHUHON?
A)y =5x —2; B)y = 2VxZ — 4;
— — a2 _
B)y == Iy =5x%-2.

II yacrth (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuti 6-7 modcem umemv Kpamiyio 3anuce 6e3 obocroganus. Ilpagunvhoe peuienue Kaxncoo2o 3a0anus.
oyenusaemcs 08yMa 6aIIAMU.

6. Haitnute oOmacts onpeneneHns GyHKIAU Y = \/ 2(2x—1) —5x + 3.
x—1 x—2 x—-3

Z - _Z - — —x,

7. Pemnre crcTeMy HEpAaBEHCTB { 2 3 4
1—x>0,5x—4.

III gyacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0onicho umemsv obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosameinvhvie 102udeckue
Oeticmeus u obwsacuenus. IIpasunbhoe peuienie 3a0aHus OYeHUBAemcs: mpems OaLIaMuU.
8. Toctpoiite rpaduk pyukuuu f(x) = x2 — 4|x| + 3. [To rpaduxy QyHKIMH HaHIUTE IPOMEKYTKH, B KOTOPHIX
(hyHKIHS yOBIBaET M BO3pACTAcT.



BapuanT 8
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no wemvipe 8apuanma omeema, u3z KOMopvix MoIbKo 00UH 6epHblil. Bvibepume eepHbiil
omeem. Bepnviii omeem kaxcooeo 3a0anus oyenusaemcs 00HUM OAIOM.
1. U3BectHO, ut0 k > p. Kakoe n3 HepaBEHCTB SBISIETCS BEPHBIM?

A) 5k < 5p; B)k—-5<p-25;
B)k—5>p-5; I') =5k > —5p.
2. Kakoit n3 npoMeKyTKOB SIBJISICTCS pEllICHHEM HepaBeHcTBa 7 — x > 1,47
A) x € (—0;5,6); B) x € [5,6; +00);
B) x € (—0;5,6]; I x € (5,6;+).
3. YKaxuTe CHCTEMY HEPaBEHCTB, PEIICHHEM KOTOPOH SBISECTCS YUCIO 7.
x <8, x =5,
A) {x > 185; b) {x >7;
x <8, x <8,
B) {x < 15; D {x = 8.
4. He BBINOJIHsAS IOCTPOEHHS, YKAKUTE TOUKY, YEPE3 KOTOPYIO IPOXOAUT rpaduk pyHKmn y = x2.
A) D(=3;-9); B) A(—2; —4);
B) C(7; —49); I B(—2;4)?
5. Kakas u3 QyHKIUi ABIsSETCS KBaApATHIHON?
A)y = 2x%+8; B)y = 9Vx2 +6;
B)y =3 INy=2x+8.

II yacTp (4 6anna)
Pewenue 3adanuii 6-7 mooicem umems Kpamkyro 3anucs be3 obochosanus. Ilpasunvroe pewerue Kaxcoo2o 3a0anus

oyernusaemcs 08yM}l oaniamu.
5x+8

J5@2x-3)+6"
2x-1 x+2 x—8

7. Pemnre crcTeMy HEpaBEHCTB { 6 3 2
2—2x>0,5x+0,5.

6. Haitmute o0Onacth onpeaencHus QyHKIUN Y =

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3adanus oonicno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamos nociedosameinvhvie 102uyecKue
Oeticmeus u 0bvacHeHus. [IpasunbHoe peuierue 3a0anus OYeHUusaemcs: mpems 6aiiamu.
8. Tloctpoiite rpaduk Gpynkuun f(x) = x2 — 6|x| + 5. [To rpaduky QyHKIMH HAHIUTE NPOMEKYTKH, B KOTOPBIX
(hyHKIHS yOBIBaET M BO3pACTAcT.



BapuanT 9
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omseemd, U3 KOMOPLHIX MOIbKO 00UH 8epHblll. Boibepume sepHulii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.
1. Tan npomexytok (1;5). Kakue u3 nepeuncaeHHbIX HebIX YUces NPUHAIICKAT JAHHOMY IPOMEKYTKY ?

A)1;2;3; 4 b) 2; 3; 4;

B) 2; 3;4;5; N1,;2;3;4,;5.

2. Tlpu Kakux 3HAYCHUSIX X GYHKUUS Y = 2X — 8 MPUHUMACT MOJIOKHTEIbHBIC 3HAUCHUS?
A) x € (—o0; 4); B) x € [4; +00);

B) x € (4; +0); I') x € (—o0; 4].

3. Ilpu kakux 3HaYCHUSX X BBIpOKEHHE VX + 3 UMEeT CMbICH?

A) x € (—3;+); B) x € [—3; +0);

B) x € (—o0; —3); I') x € (—o0; —3].

4. Kakas n3 GyHKUHH SBISIETCS KBaIPATUIHON?

A)y=—§; B)y = —5x2 + x;

B)y = —5x; Iy =+/5x.

5. Ilpu kakom 3HaueHUU a rpaguk GyHKIuu y = x2 + a npoxoauT yepes Touky B(1; —1)?
A)a = -3; b)a =2;

B)a =3; INa=-2.

II yacTp (4 6anna)
Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamryro 3anucy 6e3 060choganus. [Ipasunvhoe peuterue Kaxico002o 3a0anus.
oyenusaemcs 08yMa 6aIIaMuU.

6. oxaxure HepaBeHcTBo (a + 4)(a — 1) > (a — 7)(a + 10).
7. Tloctpoiite rpaduk Gpyukuun y = x2 — 4x + 3. Tlo rpaduxy GpyHKuuu HaiinuTe:

a) 3HaU€HHUE Y, eclii X = 2,

0) 3HaUCHUE X, eCIU Y = 3;

B) HyJNH (YHKIIUH.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0ondicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosamesibHbie 102uyecKue
Oeticmeus u obwscuenus. IIpasunibhoe peuienie 3a0aHus OYeHUBAemcs: mpems OaLIaMu.
8. HaiinuTe nmBy3HaYHOE YHCIIO, €CIH MU(pa eTo IeCATKOB Ha 4 OoibIme U(PHI SAUHUI], a CAMO YHCIO0 OOJBIIC YeM
48 u menblIe 54.



Bapuant 10
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemeipe gapuanma omeema, Uz KOmMopwlx MoabKO 00Ul eepHulli. Buibepume eephulil
omeem. Bepnuiii omeem kaic0o2o 3a0anus oyeHu8aemcs 00HUM 6aI0M.
1. an npomexytok [—1; 3). Kakue 13 nepedncieHHbIX HeIbIX YUCeN MPUHAIKAT JTaHHOMY IPOMEKYTKY ?
A)—1;0;1;2; b) —2; 3;

B) 0; 1; 2; I -1;0; 1.

2. Ilpu kakux 3Ha4eHUSIX X QyHKOUSA y = 3x + 6 NIPUHUMAET OTpULATEIILHbIC 3HAUCHHS ?
A) x € (—2; +00); b) x € (—oo0; 2];

B) x € (—o0; =2); ) x € [—2; +o0).

3. [Ipn xaknX 3HAYEHUSAX X BBIPAXKEHHE V2 — X UMEET CMBICIT?

A) x € (2; +00); b) x € (—o0; 2);

B) x € [2; 4+00); I x € (—o0;2].

4. Kaxkast 3 QpyHKIMH SIBISIETCS] KBaAPATUIHON ?

Ay=3 B)y = 3x + 1;

B)y = 3x% + 1; Iy =+3x.

5. Ilpu KakoM 3Ha4YeHuH a rpadyk GyHKUME Y = ax? NpoxoauT uepes Touky D (2; —8)?
A)a =2 b)a =-2;

B) a = 4; INa=—4.

II yactsp (4 6anna)
Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umemsv Kpamryro 3anucy 6e3 060cHoganus. [lpasunvhoe peuterue Kaxico002o 3a0anus.
oyenugaemcs 08yma 6aniamu.

6. Joxaxwure HepaBeHcTBo(a + 5)(a — 2) > (a — 5)(a + 8).
7. Tloctpoiite rpaduk Gpyukmun y = x2 + 4x + 3. Tlo rpaduxy GpyHKuuu HaiinuTe:

a) 3HaUYCHHUE Y, eCII X = 2;

0) 3HaUCHUE X, eCIU Y = 3;

B) HYJH (QYHKIHH.

III yacte (3 6an1a)
Pewenue 8 3a0anus 0oadicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosamesbHbie 102uyecKue
Oeticmeus u obwsacuenus. IIpasunbhoe peuienie 3a0aHus OYeHUBAemcs: mpems OaLIaMuU.
8. HaiiuTe nBy3HAYHOE YKCIIO, €CIIU HU(pa ero AeCITKOB Ha 3 MEHbIIE HU(PHI €ANHHMII, a CAMO YKCIIO OOJIbIIE YeM
39 u meHb1IE 52.



Bapuant 11
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemeipe gapuanma omeema, Uz KOmMopwlx MoabKO 00Ul eepHulli. Buibepume eephulil
omeem. Bepnuiii omeem kaic0o2o 3a0anus oyeHu8aemcs 00HUM 6aI0M.
1. 3nas, uto a > 0, ¢ < 0, cpaBuuTe ¢ 0 3HAYEHHE BBIpaXkeHUs a’c.

A) a’c > 0; B) a’c < 0;
B) a’c < 0; I)a%c=0.
. " . x > 5,
2. Ha xaKoif KOOpMHATHOH MPAMOil H306PaKEHO PEIeHUE CHCTEMBI HEPABEHCTB {x > 7?
N _of R B o ¢
7 X 5 X

b > r >
i ; s A 77777
3. Kakoii n3 npoMexyTKOB SIBJISETCS pelIeHHEM HepaBeHCTBa 5x > —307
A) x € (—0;—6); B) x € (—6; +);
B) x € [-6; +); I) x € (—0; 6).
4. He BbINOJHSAS OCTPOEHUS, ONPEAEINUTE TOUKY, YEpe3 KOTOPYIO MPOXOAUT rpaduk QyHKIUU
2
y =x*“—3x—10.

A) A(5; 0); B) B(=5; 0);
B) C(3;10); I') D(-3;10)?

5. Vkaxute o6nacth 3HaueHuit pynkuun y = (x — 1)? — 3,

A) x € (—3; +00); b) x € [-3; +);
B) x € [3; 4+); I x € (3; +).

II yacTsp (4 6aana)
Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamryro 3anucy 6e3 060choganus. [Ipasunvhoe peuterue Kaxico002o 3a0anus.
oyenugaemcs 08yma 6aniamu.
2(x —1)—-3<52x—1) - 7x,
3x+1)—-2<6(1—x)+7x.
7. Tpadux pynxiuu y = 2x? + bx + 3 npoxoaut uepes Touky A(- 1; 6). Haitaure b.

6. Pemmte cucreMy HEpaBeHCTB {

III yacte (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0onicho umemsv obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosameinvhvie 102udeckue
Oeticmeus u obwscuenus. IIpasunbhoe peuienie 3a0anusl OYeHUBAemcs: mpems OaLIAMU.
8. Iloctpoiite rpadux Gpynknun y = x? — 6x — 7. Haiinure:
a) TIPU KaKUX 3HAYCHUSIX apTyMEHTa 3HAYCHUsI (DYHKIIUH TOJIOKUTENIbHbI;
0) Ipu KaKUX 3HAYCHUSIX apryMeHTa QyHKIHS yOBIBaCT.



Bapuant 12
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no wemvipe 8apuanma omeema, u3z KOMopvix MoIbKo 00UH 6epHblil. Bvibepume eepHbiil
omeem. Bepnviii omeem kaxcooeo 3a0anus oyenusaemcs 00HUM OAIOM.
1. 3nas, uto a<0, ¢>0, cpaBHuTe ¢ 0 3HAUCHHUE BBIPAKEHHUS A°C.

A) a3c > 0; B)adc <0;
B) a®c < 0; INa3c=0.
o . o x =3,
2. Ha xako#i KOOpIMHATHOM MPsIMOil H300pa)XEHO PELICHHE CUCTEMBI HEPABEHCTB {x < 7?
A) oLLLE > B) Pl .
3 7 X 7 X -
B) oL L g I o q
3 7 X 3 X -
3. Kakoif n3 mpoMeXyTKOB SIBIIIETCS PEIICHHEM HEpaBeHCTBA 6x < —247?
A) x € (—o0;4); b) x € (—4; +00);
B) x € (—o0; —4); I x € (—o0; —4].
4. He BBINOJHsAS IOCTPOEHHS, ONPEIEINTE TOUKY, YEPE3 KOTOPYIO MPOXOAMT rpaduk GpyHkmun y = x% — x — 12.
A) A(3;0); B) C(-3;0);
B) D(4; 2); I) B(0;12)?
5. Ykaxwute 061acTh 3HaueHnii pynkumn y = —(x + 1) + 2.
A) (=0; 2]; B) (—0; 2);
B) (—0; —2); I') (—o0; —2].

II yactsp (4 6aana)
Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamryro 3anucy 6e3 060choganus. Ilpasunvhoe peuterue Kaxico002o 3a0anus.
oyenugaemcs 08yma 6aniamu.
5(x+1)—x>2x+2,
4(x+1)—-2<22x+1)—=x.
7. Tpaduk pynkiuu y = —x? — 3x + ¢ npoxoaut 4epes Touky A(—2; 5). Haiimure c.

6. Pemmte cucreMy HepaBeHCTB {

III yacte (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcro umems obocnosanue. Heobxooumo zanucame nociedosamenvhole 102udeckue
Oeticmeus u 0ovsacHenus. IIpasunvroe pewienue 3a0aHUs OYeHUBAEMcs mpemsa OALIAMU.
8. Tloctpoiite rpadux Gpynknun y = 7 — 6x — x2. Haiinure:
a) MPY KaKUX 3HAYCHUSAX apryMEHTa 3HAYCHUS (PYHKIIUH OTPHUIIATEIILHBI;
0) npu KaKuX 3HAYCHUSIX apryMeHTa (pyHKIIUS BO3PACTAET.



BapuanT 13
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanus 1-5 umerom no yemvipe gapuanma omeema, U3z KOmMopwvlX MOIbKO 00Ul 6epHblll. Bulbepume gephulil
omeem. Bepnulil omeéem Kaic0o2o 3a0anus OYeHU8aemcs 00HUM OALIOM.
1. CpaBHute uncna 2a u 2b, ecmu a < b.

A) 2a < 2b; B) 2a > 2b;
B) 2a < 2b; I') 2a = 2b.
2. Pemmmre cucteMy HEpPaBEHCTB {x <7
' Y Hep x < 2.
A)2<x<7, b)x <7,
B)x < 2; N x<2.
3. Kakoii n3 mpoMexyTKOB SIBJIAETCS pEIIeHHEM HepaBeHcTBa 12 + 3x > 07
A) x € (4; +); B) x € (—4; +»);
B) x € [—4; +); I x € (—o0; —4).
4. Tapabosy y = —x? cABUHYIHM BIpaBo Ha | equHuIly. 3anaiite GpopMyI00 GYHKIHMIO, TpaQUK KOTOPOI MONydeH
B pe3yJibTaTe TaKKX NpeoOpa3oBaHuil.
A)y = (x=1)?% B)y=—(x-1)7% y
B)y = 2x% +3; INy=2x?-3. 3
5. o rpaduky GyHKINK HaWIUTE TIPOMEKYTKH BO3pacTaHUS (PYHKITHH. y 2
A) [2; +00); B) (—0; 2[; “
B) (—o0;1) U (3; +00); ) (1; 3). o ~ 2 ]
) (=005 1) U (3; +00) ) (1;3) TRGA T,
II uactb (4 6as1a) ?
3

Pewenue 3a0anuii 6-7 moscem umems Kpamyio 3anuce 6e3 obocnosanus. Ilpasunvroe

peuernue Kancoo20 3a0anus oyeHusaemcs OGyMll bannamu.
5

4
+ .
V2x-3 x=7

6. Haitmute obOnacTh onpenencHus GQyHKIAN Y =

1-3
7. Pemmre HEpaBeHCTBO —2,5 < Ty <1,5.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3adanus oonicno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucams nociedosameinvhvie 102uyecKue
Oeticmeus u oovscHenus. lIpasunvroe pewienue 3a0aHUsi OYeHUBAEMcs mpemsa OALIAMU.
8. Tocrpoiire tpaduk Qynkmuu f(x) = |x? — 6x + 5|. Tlo rpaduky (yHKUMM HaiiguTe OONACTh 3HAYEHUI
(hYHKIMH ¥ TPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOSHCTBA () YHKIIHH.



Bapuant 14
I yacrs (5 6ass10B)
3aoanusa 1-5 umelom no uemeipe gapuanma omeema, Uz KOmMopwlx MoabKO 00Ul eepHulli. Buibepume eephulil
omeem. Bepnuiii omeem kaic0o2o 3a0anus oyeHu8aemcs 00HUM 6aI0M.
1. 3nas, uyto a < b, cpaBHUTE BeIpaXeHUs 4 + a4 + b.

A)4+a>4+b; b)4+a<4+b;
B)4+a<4+b; N4+a=4+0b.
2. Pemmmte cucreMy HEpaBeHCTB {x <6
x < 0.
A)0<x <6 B)x < 6;
B)x < 0; INx<0.
3. Kakoii n3 mpoMeKyTKOB SIBIIETCS PEIICHHEM HepaBeHCcTBa 7 + 2x > 97
A) x € [8; +00); b) x € [1; +);
B) x € (1; +); I x € (—o0;1).

4. Tlapabony y = 2x? cBUHYIM BJIeBO Ha 3 eAuHUIIBL. 3anaiite GopMyno0 GyHKIHIO, TpaduK KOTOPOU MojlyyeH B
pe3yibTaTe TakuxX IpeoOpa3oBaHUM.

A)y =2x%+3; B)y =2(x —3)% AY
B)y = 2(x + 3)% INy=2x?-3. ;
5. Ilo rpaduky QpyHKUNY HafUTE TPOMEKYTKH BO3pACTAaHHs (QYHKIIHH.
A) (0; 1); B) [1; +0); PR F
B) (=o0; 1]; I) (0; +0).
II yacTp (4 6ay1a)

Pewenue 3adanuil 6-7 mooicem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUS.

IIpasunvhoe pewtenue Karic0020 3a0anusi OYeHUBACMCsl 08YMA OALIAMU.
5

1 +>
V3—x V2x—-1

6. Haitmute o0Onacth onpeaencHus QyHKIUN Y =

2-3
7. Pemute HepaBeHCTBO —11 < Ty < -8.

III yacte (3 6an1a)
Pewenue 8 3a0anus donxicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucams nociedosamenvhvie 102UtecKue
Oeticmeus u oovscHenus. IIpasunvroe pewienue 3a0aHUsi OYeHUBAEMCs MPeMa OALIAMU.
8. Toctpoiite rpaduk ¢yskmun f(x) = |x? —4x + 3|. Tlo rpaduxy $yHKIMM HaiiuTe OOIACTh 3HAYCHHIL
(hYHKIMH ¥ TPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOSHCTBA () YHKIIHH.



Bapuant 15
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omseemd, U3 KOMOPLHIX MOIbKO 00UH 8epHblll. Boibepume sepHulii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.

1. Onenute TEepUMETpP  TNPABIIBHOIO  TPEYrOJbHHKA, CTOPOHA  KOTOPOTO  paBHA A CM, €CIH
21<a<23.

A)6,3<P<69; b)6,3 <P <23

B)2,1<P<6)9; N41<P<46.

2. Kakoii u3 mpoMeXyTKOB SIBJISICTCS pellicHHeM HepaBeHcTBa X < —37?

A) Py e b) -— >

-3 x -3 X

B) Iof 4 I = >
-3 x -3 X

3. Tpu KaKuX 3HAYEHUSAX X BhIpakeHHe Vx — 8 + /X uMeeT cMbIC?

A) x € [8; +0); B) x € [0; 4+00);

B) x € [0;8]; I x € [—8; +).

4. Ha xakoM pucyHKe n300pakeH rpaduK KBagpaTHIHON QYHKIIIN?

A) v b) v I) w

B)
0 : 7% ﬁé

5. Hau/_u/u nuvpandaThl BE€PILinnpt napavuint y = X2 —8a e
A) (=4 —4); B) (4;4);
B) (4; —4); ) (—4;4).

II yacTn (4 6asa)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce be3 obocrosanus. Ilpasuivnoe peuterue Kaxrcoo2o 3a0anust
oyeHugaemcs 08ymMsa OALIAMU.
2x—-1

<4.
10

7. Moctpoiite rpadpuk dynkimu y = —x% + 4x + 5. VKaKuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPHIX (YHKIMS MPUHAMAET
TMOJIOKUTENIbHBIE 3HAYCHHS.

x-3
6. Pemte HEepaBeHCTBO X — e +

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0oadicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosamesbhbie 102uyecKue
Oeticmeus u obwscuenus. IIpasunibhoe peuienie 3a0aHusl OYeHUBAemcs: mpems OaLIaMu.
8. Haiigure  mOJIOKHUTENbHBIE  3HAYCHUS Y, KOTOpBIE  YJOBICTBOPSIOT ~ CHUCTEME  HEPaBEHCTB
{(Zy - DBy +2)-6y(ly —4) <48,
y-1 _ 6y+1

——-1<0.
8 4



BapuanTt 16
3adanus 1-5 umerom no wemvipe 8apuanma omeema, u3z KOMopvix MoIbKo 00UH 6epHblil. Bvibepume eepHbiil
omeem. Bepnviii omeem kaxcooeo 3a0anus oyenusaemcs 00HUM OAIOM.
1. Onenute TepuUMETp  TNPABWIBHOIO  TPEYroJbHMKA, CTOPOHA  KOTOPOrOo  paBHA b cM, eciH
04<b<0)7.

A)08 <P <14, b)1,6 <P <28;

B)1,2<P <21, No4<P<28.

2. Kako# n3 npoMeKyTKOB SIBJISI€TCS PElICHHEM HepaBeHCTBa X = 117

A) & > B) >
11 X 11 X

B) - > N —= >
11 X 11 X

3. [pu Kakux 3HAYEHUSX X BhIpaskeHue Vx — 4 + v/x umeer cMbIci?

A) x € (4; +00); B) x € [0; 4+00);

B) x € [0;4]; I') x € [4; +).

4. Ha kakoM pucyHKe u300pakeH rpaduk KBaapaTuuHON GyHKIUK?

B) B) 7} F) v

X

5. Hanuun're K0OpAMHATEI BEPIUMHDL HAPALUILL Y = X 24 qa-ic.
A) (2;16); B) (—2;—16);
B) (—2;16); ) (2; —16).

=

II yacrtp (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce be3 obocrosanus. Ilpasuivhoe peuterue Kaxicoo2o 3a0anust
oyeHugaemcs 08yMa OALIAMU.
-1 2y-1
6. Pemmte HEpaBeHCTBO yT -1+ yT =Y.
7. Toctpoiite Tpaguk QyHkmuu y = x? + 4x — 5. YKakKuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPHIX (YHKIMS NPUHUMAET
OTpHLATENIbHBIE 3HAUSHHSI.

III gyacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0onicho umemsv obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosameinvhvie 102udeckue
Oeticmeus u obwsacuenus. IIpasunibhoe peuierie 3a0aHusl OYeHUBAemcst mpems OALIAMU.
8.  Hailimute  oTpuuaTenbHbIe ~ 3HAYCHUS Y,  KOTOPble  Y/AOBIIETBOPSIOT  CHCTEME  HEPaBEHCTB
{(y+6)(5 -y +y(y—1) >0,
0,3y(10y + 20) — 3y% + 30 > 0.



Bapmuant 17
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omseemd, U3 KOMOPLHIX MOIbKO 00UH 8epHblll. Boibepume sepHulii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.
1. 3nag, 9t0 3 < x < 4,2 u 2,1 < y < 5. OnieHnTe 3HaYCHUE BBIPAKEHHUS X — Y.

A)72<x-y<83 b)61<x—y <82

B)-08<x—-y<09; N-2<x-y<21.

2. HaiizuTe nomycTuMble 3HaU€HUS IIEPEMEHHON B BEIpayKeHUH V 3x — 4.

A) (1§:+°°); B) [1§;+oo);

B) (—oo;1§); I) (—°°:1§]-

3. Pemmmre nBoiiHoe HepaBeHCTBO —8 < 2x < 10.

A) (=4 5); B) [—4;5];

B) (=6;8); I (45).

4, dynkuus 3anana popmynoro f(x) = x? + 4x. Haiimure f(—2).

A) 12; b) 4, Ty

B) —12; I —4. \ 2 /
5. o rpaduky GHYHKIUU ONpPEICTUTE HYIH () YHKIIHH. '

A) —3; 3; B) —1;3; ' HI
B) —1; -3; r-3;-1. i

II yactb (4 6anana)
Pewenue 3adanuii 6-7 mooicem umems Kpamkyro 3anucs be3 obochosanus. Ilpasunvroe pewerue Kaxcoo2o 3a0anusl
oyeHugaemcs 08yMa OALIAMU.
x—1

o 2x+2
6. HaI/II[I/ITe HAaMMCHBIICC LICJIOC PCHICHUC HCPABCHCTBA T - T < 2.

7. Tloctpoiite rpaduk Gpynkuun y = —x? — 2x + 3. Haiigure Han6osbluee 3HaueHUE (yHKIHUH.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0oadicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosamenvbhbie 102uyecKue
Oeticmeus u obwsacuenus. IIpasunibhoe peuienie 3a0aHusl OYeHUBAemcs: mpems OaLIaMU.

5-x
8. Ilpu Kakux 3HAYCHUSX X 3HAYCHHS APOOU = TIPMHAVIKHUT POMEXKYTKY [-1;4)?



BapuanT 18
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omseemd, U3 KOMOPLHIX MOIbKO 00UH 8epHblll. Boibepume sepHulii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.

1. 3nag, 9t0 2 < a < 5, 8 < b < 10. Ouenure 3HaUCHNE BHIPAKCHUS %.

A)l<2<5; B)l<£<§;

5 b 8 4 b "2
B)2<Z<4; F)16<;<50.
2. HaiinuTe nomycTUMble 3HAUCHUS IEPEMEHHON B BBIpakeHHH vV 7x + 10.
A) [15; +00); B) (—17; +00);
B) [12; +o0); I) (12;+0).
3. Pemmte nBOiiHOE HEpaBeHCTBO —3 < E < 2.
A) (8;12); b) (—;0,5);

3 1), )
B) (‘Z‘E)' ) (-12;8).
4. dynkuus 3anana Gopmynoro f(x) = x? — 3x. Haiigure f(1).
A) —2; B) 2; Y
B) —4; I 4.
5. o rpaduxy GyHKINHU OMpeeTuTe HyIu () YHKITHH. ‘
A) —2;3; b) —2; 6; 2
B) 6; 3; I 3;6. / SR E— \
X

II yactb (4 6an71a)
Pewenue 3a0anuti 6-7 modcem umemv Kpamiyio 3anuce 6e3 obocrosanus. Ilpagunvhoe peuienue Kajxncoo2o 3a0anus.

oyenusaemcs 08yMa 6aIIAMU.

o xX+4 3x-1
6. HaiimuTe HanbobIIee 1IEI0€ PEIICHHE HEPABCHCTBA X — -t < 3.

7. Tloctpoiite rpadux Gpyukuuu y = x? + 6x + 5. Haiiqute HauMeHbIee 3HaYeHue QYHKIMH

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0oadicrno umems obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosamenvbhbie 102uyecKue
Oeticmeus u obwsacuenus. IIpasunibhoe peuienie 3a0aHusl OYeHUBAemMcst mpems OALIAMU.

3—-x
8. [Ipu xakuX 3HAYCHUAX X 3HAUCHUS IPOOH —5 IPHHAVIEKUT NPOMEKYTKY [-1;4)?



BapuanT 19
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omseemd, U3 KOMOPLHIX MOIbKO 00UH 8epHblll. Boibepume sepHulii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.

1. CpaBHuTE Bicma mu n, ecnum — n = —3,5.

A)ym =n; b)m < n;
B)m > n; Nm<n.

2. Kako# mpoMeXyTOK COOTBETCTBYET HEPABEHCTBY X < —9;

A) (—9; +0); B) (=00; 9);

B) [-9; +0); I) (—o0; —9].
3. Haiimute obnacTs onpeneneHus GQyHKIAN Y = Vx +Vx—1.

A) [0; +0); B) [1; +00);

B) [0;1]; I) (—o0; 1].

4. Kaxkast 3 QpyHKIMH SIBISIETCS] KBaAPATUIHON ?

A)y=—4x2+1; B)y =—3
B)y = —4x; NDy=vx+1.
5. Tlpu Kakux 3HaUeHUAX X QyHKIUSA Y = x2 — 6x + 9 NPUHUMAET HAUMEHbIIIee 3HaUCHHUE?
A) x = 3; b) x = 0;

B) x = -3; INx=09.

II yacrtp (4 6aa)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce be3 obocrosanus. Ilpasuivnoe peuterue Kaxrcoo2o 3a0anust
oyenusaemcs 08yMa 6ANIAMU.
5(x+1)<3(x+3)+1,
6. Pemmre cucreMy HepaBeHCTB { 20-1 _ x+1

7 2
7. Halinute HanMeHbIIIee TIe€I0€ PElIeHIe HepaBeHcTra |2 — 3x| < 2.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus oonscrno umems obocnosanue. Heobxooumo sanucams nociedosameinvhbvie 102uyecKue
Oeticmeus u 0ovscHenus. IIpasunvroe pewienue 3a0aHUs OYeHUBAEMcs mpemsa OALIAMU.
8. Iocrpoiite rpaduk Gynkuuu y = —x2 — 6x — 5. HaiiuTe OpoMeKyTKH 3HAKOMOCTOSHCTBA U HPOMEKYTKH, B
KOTOPBIX (DYHKIIUS YOBIBACT.



Bapuant 20
I yacrs (5 6ass10B)
3adanus 1-5 umerom no uemvipe sapuanma omseemd, U3 KOMOPLHIX MOIbKO 00UH 8epHblll. Boibepume sepHulii
omeem. Bepnbiil omeem Kaxc0020 3a0aHus oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.

1. CpaBHuTte uncna a ta b, ecm a — b = —5.

A)a > b; B)a < b;

B)a < b; INaz=b.

2. Kako# mpoMeXyTOK COOTBETCTBYET HEPABEHCTBY X = —3;

A) [=3; +00); B) (=3; +00);
B) (—o0; =3]; I) (—o0; —3).

3. Haiimute obmacTs onpeneneHns GyHKIUH Y = Vx+vVx =2

A) [0; +-00); b) [2; +0);

B) [0; 2]; I') (—0; 2].

4. Kaxkast 3 QpyHKIMH SIBISIETCS] KBaAPATUIHON ?

A)y =+x+8; B) y = 8x;

B)y =x+8; Iy =x?+8x.
5. Tlpu kakux 3HaueHUAX x GyHKIus y = —x2 — 10x — 25 NpuHAMaeT HAUOONbIIIEE 3HAUEHHE?
A) x = 25; b) x = 5;

B)x = 0; I x =-5.

II yacrtp (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mosicem umems Kpamxyio 3anuce be3 obocrosanus. Ilpasuivnoe peuterue Kaxrcoo2o 3a0anust
oyenusaemcs 08yMa 6aIIAMU.
2x+ 1)+ x>3(x—-1) +4,
6. Pernte cucteMy HepaBEeHCTB { 2x-1  3x-2
3 4
7. HaiiinTe HauMeHbIIEE 1€JI0€ PEleHne HepaBeHcTBa |5 — 4x| < 4.

III yacts (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus 0onicho umemsv obocrosanue. Heobxooumo 3anucamo nociedosameinvhvie 102udeckue
Oeticmeus u obvicHenus. Ilpasunvroe pewienue 3a0aHUsL OYeHUBAem s mpemsa OaLIamu.
8. Iocrpoiite rpaduk dyrKmuE y = —x? — 2x + 3. HaiiuTe NpOMeKyTKH 3HAKOMOCTOSHCTBA U NPOMEKYTKH, B
KOTOPBIX (PYHKIIUS BO3pACTaeT.



